
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14-16 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 10 по 14 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 3635 звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2917 консультацій.

З 10 по 14 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
72 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  35; соціально-
правового захисту дітей - 30; майнових питань - 7.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  5 рейдів  за
участю  працівників  органів  поліції по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 15 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. У ході рейдів одну дитину вилучено із сім’ї
та  тимчасово  влаштовано  до  сім’ї  родичів.  Складено акти обстеження
умов  проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов’язків. Проведено обстеження умов проживання 23 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Спеціалісти управління  брали участь  в 15 судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 3 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

Опрацьовано інформації про дітей від 19 загальноосвітніх навчальних
закладів  та 10  дошкільних навчальних закладів міста і  внесено їх до бази
реєстру дітей шкільного та дошкільного віку. 

З 10 по 14 червня до  департаменту соціальної  політики звернулися
265 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  47,  надання
матеріальної  допомоги  - 76,  надання  соціальних  послуг  - 110,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  3,  консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  -  8, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  8,
консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчень  -  1,  інших
консультацій - 12.

14 червня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  компенсації  за  пошкоджені  та
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знищені  об’єкти  нерухомого  майна  внаслідок  бойових  дій,  терористичних
актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти
України. 

Розглянуті питання, що стосуються надання компенсації за пошкоджені
та  зруйновані  об’єкти  нерухомого  майна  мешканцям  Кропивницької
територіальної  громади,  які  подали  заяви  для  отримання  компенсації
через  портал  «ДІЯ»,  з  використанням  електронної  публічної  послуги
«єВідновлення»,  затвердженої постановою  Кабінету  Міністрів  України
від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами).

Комісією  було прийнято рішення  про  надання  компенсації  одній
особі у розмірі 3020,71 грн.

14 червня  під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з
питань  відбору  на  навчання  до  вищих  навчальних  закладів  працівників
виконавчих органів Кропивницької міської ради.

Комісією  погоджено  оплату  за  навчання  двом  посадовим  особам
міської  ради,  які  здобувають  другу  вищу  освіту  у  вищих  навчальних
закладах, за рахунок коштів, передбачених у Програмі з розвитку  персоналу
в міській раді міста Кропивницького на 2023-2025 роки.

14 червня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 10 по 14 червня у місті Кропивницькому на базі стрілецького тиру
КЗ  «КДЮСШ  №  3»  проходив  літній  чемпіонат  міста  Кропивницького  зі
стрільби кульової. Всього у чемпіонаті взяли участь 60 спортсменів.

За  результатами  чемпіонату  вихованці  КЗ  «КДСШ  №  3»  здобули
11 золотих, 11 срібних та 11 бронзових нагород.

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Ілгам  Ібрагімов,  Олена
Ібрагімова, Сабіна Табачук, Лілія Фоміна, Юлія Тарасова та Славік Іванов.

14 червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - всеукраїнський конкурс із правового просвітництва «Конституція
для всіх: і великих, і малих» - І етап.

Бібліотекарі  створили  відеоролик,  на  якому  діти  декламують  обрані
ними  статті  книги,  яка представляє  зміст  статей  Конституції  України  у
віршованій  формі,  тому  дітям  більш  зрозуміла  суть  основного  Закону
України.
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Інформаційно-тематична  виставка  «Європейські  правові  цінності  в
Конституції  України»  більш  детально  ознайомила  дітей  з  правами  і
обов’язками громадянина та відповідальністю за їх невиконання;

№ 6 -  майстерка «Флікер-світлячок».
Бібліотекар  розповіла  вихованцям оздоровчого  табору  КЗ «Ліцей

«Муніципальний  колегіум»  Кропивницької  міської  ради»  про  безпеку  на
дорозі та важливість дотримання правил дорожнього руху. 

Діти  активно  відповідали  на  запитання  вікторини  «Так  чи  ні?»  та
відгадували загадки.  Із задоволенням виготовляли світловідбиваючі флікери
«Лапки» та «Сердечка».

Матеріали для майстерки були надані  у межах проєкту «Громадський
хаб  «Амбасадори  безпеки»  ГО  «Агенція  сталого  розвитку  «Хмарочос»  за
підтримки Проєкту стабілізації поліцейської діяльності (PSP) коштом уряду
Канади через Міністерство закордонних справ Канади;

№  7  -  бібліотечний  експромт  «На  всі  ваші  «чому?» «де?» «коли?»
цікаві журнали відповідь дадуть завжди».

У ході  заходу  діти  ознайомилися  з  журналами:  «Яблунька»,
«Малятко»,  «Джміль». Розв’язували  цікаві  завдання,  відгадували  загадки,
знайомились з журнальними коміксами, виготовляли поробки;

№ 12 - екопінг-понг «Живи без шкоди для природи».
Діти  грали в екологічну гру «ЕКО-МЕМО», а згодом відповідали на

питання вікторини;
№ 14 - бенефіс «Таємниці старого горіха» книги КОЛО «Степ».
Зібралися  літератори,  які  обговорювали  книгу  «Чи  бачать  небеса

котів», що написана 36 авторами з усієї України, 10 з яких - кропивничани,
яка за короткий час стала бестселером в Україні та за її межами. Книга, ідея
якої належить відомим письменницям Еліні Заржицькій та Ользі Полевіній,
розповідає про останні години і хвилини життя мешканців багатоквартирного
будинку,  зруйнованого  російською ракетою у мирному місті  України,  яка
уособлює в собі кожен такий будинок, куди прилітають смертоносні ракети;

№ 16 - екомандрівка «У світі флори і фауни».
Бібліотекарі  розповідали  вихованцям табору  відпочинку  «Пролісок»

про  важливість  зберігання  балансу  між природою і  людиною, про  те,  що
кожен з нас може зробити свій внесок у захист навколишнього середовища.
Таборівці  взяли  участь  у цікавій  пізнавально-розважальній  вікторині
«Мозаїка  природи», конкурсах «Фотозоопарк», «Ботанічний  сад»  та
«Забруднювачі-довгожителі»;

№ 18 - день молоді «Їжа для мозку».
Бібліотекарі  підготували  новинки  на  виставках  «Цікаво  прочитати»,

«Українські бестселери» та «Книги для продвинутих читачів».
Учасники  долучилися  до  перегляду  буктрейлерів  книжкових

новинок,  пограли  у  захопливу  гру  «Знайди  книгу!»  та  фоторелакс-селфі
«Я в бібліотеці».
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14 червня у концертній залі «Музичної школи № 1 ім. Г.Г.Нейгауза
міста  Кропивницького»  відбувся  концерт  «Єдина  країна  -  Україна»  за
участю  учнів,  викладачів  та  творчих  колективів  відділу  народних
інструментів.  Гостями  заходу були  учні  та  викладачі  КЗ  «Подільська
гімназія Кропивницької міської ради». 

Прозвучали  твори  українських  композиторів,  обробки  українських
народних  пісень  та  інструментальні  переклади  пісень  війни.  Наприкінці
заходу діти разом з учасниками заспівали фінальну пісню «Квітуча Україна».

15  червня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 14  -  майстерклас  із  виготовлення  панно з  монет  «Створи  дерево
свого роду».

До створення  панно долучилися рідні студійців «Дикої м’яти». Мами,
дідусі і бабусі проявили креатив і фантазію, допомагаючи у створенні панно; 

Центральна міська бібліотека для  дітей  -  психологічно-
розвантажувальна нейрогра «Увага проти стресу». 

Учасники поглибились у  завдання,  спрямовані  на поліпшення уваги,
концентрації та координації рухів. Одним з цікавих завдань було малювання.
Діти виготовляли чарівні  браслети,  що  стало  чудовим  способом
розслабитись, виразити свою творчість та взаємодію з іншими учасниками.

15  червня у  костелі Святого  Духа  відбулося  третє  прем’єрне
виконання  хорового  дійства  Марини  Долгіх  «Я  над  світом  стою...»  та
перше виконання Реквієму  «Аве Марія» Андрія Жука. Прем’єри здійснили
муніципальний камерний хор  «Елефтерія» під керівництвом Юлії Левченко
та  камерний хор  «Фрісон» Кропивницького музичного фахового коледжу.
Численні  слухачі  з  величезним  ентузіазмом  сприйняли  програму,  яку
модерував  Олександр  Полячок.  Концерт  організовано  працівниками
КЗ  «Кропивницький музей музичної  культури  ім.  К.Шимановського»  за
сприяння  Парафії Святого  Духа  Кропивницького в  особі  настоятеля  отця
Ростислава Рябова.

З  15  по  16 червня у  місті  Бучі Київської  області  проходив
всеукраїнський турнір  з  гімнастики художньої  «MICKEY CUP».  Всього  у
заході  взяли участь понад 1000 учасниць. Від КЗ «КДЮСШ № 3» у турнірі
змагались 4 спортсменки.

За  результатами  турніру  Ульяна  Кваша,  Ангеліна  Донченко,  Софія
Бадега та Вікторія Соловйова посіли перші місця.

Підготувала спортсменок тренер-викладач Марія Костанді.

З  15  по  16  червня у  місті  Кропивницькому на  спортивній  базі
факультету  фізичного  виховання  Центральноукраїнського державного
університету імені  Володимира  Винниченка  проходив  І  Всеукраїнський
турнір  з  гімнастики  художньої  «Kropyvnytskyi  rg  fest».  Всього  у  турнірі
взяли участь 370 спортсменок, з них 28 гімнасток від КЗ «КДЮСШ № 3».
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За  результатами  турніру  9  спортсменок  посіли  перші місця,
6 спортсменок - другі місця та 13 спортсменок - треті місця турніру.

Підготували спортсменок  тренери-ваикладачі  Наталія  Горбань,
Світлана  Худякова,  Ольга  Шевченко,  Анастасія  Мельнік,  Світлана
Заблодська та Марія Овчаренко.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 10 по 14 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 43 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  18 адміністративних протоколів та видано
37 попереджень.

Підприємництво 

14  червня  у  КП  «Центр  підтримки  підприємництва» відбулася
зустріч з таргету «Як вижати максимально з кнопки «Просувати».

Спікерка  - інстакоуч,  таргетолог,  підприємиця,  яка  консультує  та
навчає підприємців просувати свій продукт та послуги у соціальних мережах
Єлизавета Тарубарова. 

Розглянуто питання: про найпопулярніші міфи про контент-маркетинг;
про  лайфхаки та  секрети таргету  через  кнопку  «просувати»;  про  правила
ефективних рекламних креативів  на  прикладі  добірки успішних креативів;
про алгоритм налаштування реклами через Інстаграм.

 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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